
 
 
 
 
 
 

Common borders. Common solutions. 

 

 

ПОКАНА 
 
Уважаеми дами и господа, 
 
Сдружение „Добруджанско аграрно и бизнес училище“ има удоволствието да Ви покани 
да участвате в 

Дискусионен семинар с фокус групи 

за проучване на мнението и отправяне на препоръки от заинтересованите страни относно 
разработването на регионален  бранд /марка/ на климатоустойчивото земеделие в 

Черноморския басейн (A.T1.3) 
по проект  

„Трансграничен алианс за климатоустойчиво и екологично земеделие в 

Черноморския басейн“ (AGREEN), реф. № BSB-1135 
 

Събитието ще се проведе на  13 май 2021 г. (четвъртък) от 10:00 ч.  

град Добрич, на адрес: ул. „България“, № 3, ет. 1, зала 104 
 
Дискусионния семинар има за цел е да представи концепцията „климатоустойчиво зeмеделие“ и 
резултатите от изследването на нагласите към потенциала за развитие на този вид земеделие в 
България, които са основа за разработване на брандинг стратегия за земеделска продукция, отгледана 
по климатоустойчив начин.  
По време на събитието ще се обърне специално внимание на мнението на участниците по темата, като в 
дискусионен формат ще бъдат обсъждани възможностите и ще бъдат очертани препоръки към 
разработваната по проекта концепция за регионален бранд. 
 
Дискусионният семинар е първото събитие, организирано по проекта в България, и ще запознае 
заинтересованите страни също така с концепцията за „Практикуваща общност AGREEN“, нейните  ползи и 
предимствата от изграждането на неформална мрежа за установяване на партньорства и  обмен на знания и 
практики между изследователи и фермери. 
 
За участие в семинара са поканени:  

- Земеделски производители и стопани, фермери и предприемачи в аграрната сфера 

- Представители земеделския бизнес и браншови организации в сферата на селското стопанство 

- Представители на висши учебни заведения и академичните среди 

- Представители на заинтересовани групи и неправителствени организации 

- Представители на местната власт  

- Широката общественост и потребители 
 

Участието в събитието е безплатно, като поради ограничения брой места, молим да потвърдите своето 
участие най-късно до 10.05.2021 г. на един от посочените по-долу контакти за връзка с екипа на проекта. 
Приложение: Програма на Дискусионния семинар с фокус групи 
 
С уважение, 
Екипът на проект „AGREEN“ 
 
 

ЗА ВРЪЗКА С ЕКИПА НА ПРОЕКТА: 
 
гр. Добрич, ул. „България“, №3                                                                                                 Интернет страница: agreen-project.eu 
тел.: +359 58 655 626                                                                                                                Facebook страница: @project.agreen 
                                                                                                                                                      e-mail: dabs.projects@gmail.com 
 


